



MESTO NITRA



## Aby ľudia ľuďom pomáhali 2021

Nitrianska komunitná nadácia vyhlásila v júli grantovú výzvu už 15. ročníka programu Aby ľudia ľuďom pomáhali. V rámci programu sú dlhodobo podporované vybrané neziskové organizácie, ktoré môžu žiadať grant na svoj kapacitný rozvoj. Preto sme veľmi radi, že aj tento rok sa nám podarilo získať partnerov programu, ktorí nás v našej snahe podporujú, a vďaka ktorým sme mohli opätovne prerozdeliť granty vo výške 6 000 €, konkrétne 2 organizáciám, ktoré pôsobia v meste Nitra.

Tento rok boli v programe podporené subjekty nezriadovanej kultúry (neziskové mimovládne organizácie), ktoré prinášajú umenie a kultúru širokej verejnosti v meste Nitra. Uvedomujeme si, že práve nezriadovaná kultúra mala počas pandémie COVID-19 limitovaný prístup k finančnej pomoci a obmedzený prístup k vykonávaniu svojej činnosti. Preto sme sa tento rok rozhodli v programe Aby ľudia ľuďom pomáhali podporiť práve túto oblasť.

### Asociácia Divadelná Nitra (ADN) – Posilnenie kapacít ADN v súvislosti so vznikom celoročného priestoru bod.K7 – 3 000 €

Asociácia Divadelná Nitra je nezisková organizácia, hlavný organizátor MF Divadelná Nitra, ktorý realizuje od roku 1992. Za obdobie svojej existencie realizovala a realizuje aktivity prezentujúce súčasné performatívne umenie i ďalšie umelecké druhy, projekty rozvoja publika a networking naprieč Európou. V roku 2021 zakladá nový kultúrny priestor bod.K7, ktorý jej umožní systematicky rozvíjať celoročné aktivity a napĺňať tak jej dlhodobý cieľ – zabezpečovať kontakt s umením v Nitre. Webová stránka: [www.nitrafest.sk](http://www.nitrafest.sk), [www.bodk7.sk](http://www.bodk7.sk)

Rok 2021 je pre Asociáciu výnimočný nielen kvôli 30-temu výročiu festivalu, ale aj kvôli sťahovaniu z dlhodobého sídla Asociácie v Divadle Andreja Bagara v Nitre. Tieto impulzy

podnietili vznik nového kultúrneho priestoru bod.K7 (Štefánikova 7), ktorý sa stane sídlom Asociácie v jej ďalšej ére fungovania. V ére, v ktorej sa Divadelná Nitra otvorí viac verejnosti. bod.K7 – nový nezávislý priestor pre kultúru, kreativitu a komunitu bude bodom pre prepojenie komunit a šírenie inšpirácie. Oživí pešiu zónu, ktorá sa stala za posledné roky miestom, kde ľudia prestali tráviť svoj voľný čas. Asociácia obnoví chátrajúcu pamiatku a poskytne v nej celoročný bod pre živé umenie (prezentácia diel vizuálneho umenia v oknách, malé divadelné formy, koncerty...). Vytvorí sa tak miesto pre stretávanie sa rôznych skupín nielen z oblasti kultúry.

*Z grantu bolo financované nasledovné: honorár koordinátor programových aktivít bodu. K7 (1380€), tlačiareň, kopírka, skener (780€), tonery (480€), kávovar na networking (360€)*

### ŠOK, o.z. (Šport, Osveta, Kultúra) – Cez kultúru za osvetou - 3 000 €

ŠOK, o.z. sa sústreďuje na sídlisko Klokočina, ale počas desiatich rokov činnosti zorganizovali mnoho podujatí v meste i širšom okolí Nitry. Okrem organizácie kultúrno-osvetových výstav a podujatí zameraných na pripomenutie si významných dejinných udalostí sa ŠOK zameriava na prácu s mládežou, a to najmä prípravou celorodinných podujatí, filmových premietaní, či charitatívnych športových akcií. Webová stránka: [www.sokoz.sk](http://www.sokoz.sk)

Vďaka podpore z programu ŠOK, o.z. rozšíril možnosti organizovania výstav, zvýšil ich kvalitatívnu úroveň - zakúpením profesionálnejších výstavných stojanov a elektronických prvkov na organizáciu podujatí.

Nakoľko OZ ŠOK oslavuje tento rok desiate výročie od založenia, plánujú pripraviť teambuildingovú akciu pre zakladateľov a súčasných i potenciálnych podporovateľov. Koronakríza im totiž spôsobila nielen výpadky v zdrojoch, ale najmä ukázala nedostatok v časovom fonde dobrovoľníkov, ktorý je akútne potrebné riešiť. Grant bol zameraný na doplnenie ozvučenia, ktoré tvorí nevyhnutnú časť ich nákladov na organizáciu verejných podujatí a pokrytie účtovníctva organizácie.

*Z grantu bolo financované nasledovné: doplnenie ozvučenia (1000€), výstavné rámy, stojany na výstavy a elektr. prvky pre interaktívne výstavy (1350€), obč. na teambuilding (150 €), účtovníctvo org. (500€)*

Veľká vďaka patrí našim partnerom za podporu programu: ZSE, CORA-GEO, Marel a PP Invest. Významnou mierou sa na realizácii programu podieľal aj náš hlavný partner – Mesto Nitra.

